

## KÖRKÉP

**DESZK.** A település németországi testvérvárosába, Königsteinbe holnap negyvenöt fős deszki csoport utazik. A gyerekeket és nyugdíjasokat az ASB Königstein, azaz az ottani szamaritánus egyesület látja vendégül. A csoport egy hetet tölt a vendéglátó családoknál és az egyesületnél.

**PUSZTASZER.** Pályázaton nyert pénzből elkezdődött az iskola akadálymentesítése. Az uniós jogszabályok előírják, hogy a mozgássérültek és a kerekesszékesek számára a közintézmények akadálymentesen megközelíthetők legyenek. A pénzkeretből nyár végéig rámpa épül az intézményben, liftet szerelnek be, és az osztálytermekbe szélesebb ajtókat készítenek.

**RÖSZKE.** A XII. nemzetközi töltöttkáposzta-főző versenyre várják ma a vendégeket a piros iskolában, a Felszabadulás utca 87. szám alatt. Délután 10-kor bográcsos állnak a helybeliek mellett a horgosi, a magyarkanizsai és végvári szakácsok. A töltött káposztákat rangos mesterszakácsokból álló zsűri értékeli.

Amíg a főzők elkészülnek, a röszkei mazzorettsoport szórakoztatja a közönséget, a gyerekeket kézműves játszóház várja, valamint Ocskó István muzsikál. Délután fél 4-kor leleplezik a 75 éves művelődési ház előtt Klebelsberg Kunó mellszobrát, az iskolában 4 óra átadják az önkormányzat kitüntetését. 5 óra körül lép színpadra az Akropolisz Táncstúdió, 6-kor kezdődik a Desperado koncertje. 7 órától utcabál, 10-kor tűzijáték. Holnap reggel 7-kor horgászversennyel folytatódik a falunap, fél 8-kor pedig a lövészek mérik össze ügyességüket. Az ünnepi szentmise 9-kor kezdődik, 10 órától sakkbajnokságot rendeznek a művelődési házban. Ugyancsak 10-től egésznapos gyermekparadicsom várja a legfiatalabbakat. Lehet egybekel mellett vízfocizni, kosarazni, csúszótekinézni, óriáscsúszdázni.

**SEGED.** Méhészeti bemutatóval várja a látogatókat a Szegedi Vadaspark ma délelőtt 11-től 3-ig. Az érdeklődő gyerekek és felnőttek védőhálóval ellátott fülkéből kísérhetik figyelemmel a méhkaptár belső életét. Szepesi Ferenc méhész segítségével azt is megismerhetik, hogyan nyerik ki a mézet, vagyis hogyan pergetnek. – A Szegedi Szabadtéri Játékok napjain, így ma, valamint holnap is nosztalgiafellátást közlekedtet az SZKT. A normál díjzabálással igénybe vehető járatok Rókus pályaudvartól 13 és 20 óra között óránként indulnak. A szegedi nagyállomástól 13.20-tól 20.20-ig közlekednek óránként a járatok. – A szabadtéri előadásainak kezdetéig ma és holnap este 9-ig várja a látogatókat a Somogyi-könyvtár Könyv/művészet című kiállítása.

**ÜLLÉS.** Hétfőn tartják a HEFOP-támogatásból felépülő bölcsőde műszaki átadását. Ezután rendezik be véglegesen az intézményt, valamint beszerzik az engedélyeket, hogy üzembe helyezhessék az új bölcsődét. Az elképzelések szerint az első gyerekeket szeptemberben fogadják.

**ERZSÉBET.** Pánczél Sándor külterületi koordinátor holnap este 6 órától 7 óráig a helyi olvasókörben tartja fogadóórát.

Átlagon felüli csapadék csütörtök éjszaka

## Szokatlan augusztusi vihar



A szegedi környezetgazdálkodási kht. munkatársai távolították el a kidőlt fákat az újszegedi ligetben

Fotó: Karnok Csaba

A csütörtöki esőzések pincéket árasztottak el, éjjel több mint húszszor riasztották a katasztrófavédelem munkatársait. Röszkén, Szentmihályteleken, és Szeged számos pontján fákat csavart ki az erős szél.

Az elmúlt harminc év tapasztalatai alapján augusztusban átlagosan hatvan milliméter eső esik. Csütörtökről péntekre virradó éjjel ennek majdnem a fele, harminc milliméternyi csapadék hullott Szegeden. Rádásul két nap alatt mintegy tíz fokot esett vissza a hőmérséklet. Tegnapelőtt kora este feltámadt a szél, először csak kisebb záporok indult, majd felerősödött a vihar.

Éjszaka tizenegy óra körül vo-

nult végig a városra a zivatar. A tűzoltók is több riasztást kaptak, a Klauzál téren, az Egyetem utcában és a Zászló utcában a házak pincéjéből kellett szivattyúzni a vizet. Felsővárosban, az újszegedi ligetben, valamint a Petőfi Sándor sugárúton fákat tépázott meg a szél, mely időnként elérte az óránkénti hetven kilométeres sebességet. A faágak nagy része járdákra zuhant, ezeket másnap reggel a környezetgazdálkodási

kht. munkatársai aprították fel. Szakemberek szerint szerencsés, ha ilyen vihar éjszaka éri el a várost, ilyenkor kevesebben tartózkodnak kint, és nem történik annyi sérülés sem.

A villámcsapások fénye bevilágított mindent. Sok helyen borsónyi jég is esett. Meteorológusoktól tudjuk, hogy a jégeső akkor veszélyes igazán, ha ennél jóval nagyobb méretűek a jégdarabok, és nem keverednek vízzel. A hét végén derültebb időre és kevés csapadékra kell számítanunk, de hétfőtől újabb kiadós esőben lehet részünk.

GY. N.

A Dávid család borsodi rokonainak házába is belevágott az istennyila

## Szétrobbant a kémény

Villámcsapás robbantotta szét egy csongrádi család háza kéményét péntek reggel éjjelkor. Bár nem gyulladt ki az épület, és az ott lakóknak sem esett bajuk, a szomszédságban hét tévét tett tönkre a ménkü. Az még jobban megdöbbentette a házigazdát, amikor reggel kiderült: Borsodban élő öccsének tetőantennáját az éjjel szintén villámcsapás érte. Szerencsére ott, Cserépváralján sem sérült meg senki.

Pontban éjjelkor vágott be Dávidékhoz a villám. A pusztító energia szinte szétrobbantotta a csongrádi családi ház kéményét, amelynek darabjai a szomszéd portáján kötöttek ki. A tűzoltók időben érkeztek, de mire meg tudták tisztítani a sérült tetőzetet, a szakadatlanul hulló eső teljesen eláztatta az emeletet. Szerencsére semmi sem lobbant lángra, viszont az összes vezeték kiégett, az elektronikus berendezések tönkre mentek. A szakértők közel félmilliósi kárt állapítottak meg.

Legnagyobb részt pályázati pénzből épült

## Új szennyvíztisztító Ruzsán

Új biológiai szennyvíztisztító adtak át tegnap Ruzsán. Az európai színvonalú tisztítómű a község egészének szennyvizét mentesíti a káros anyagoktól. A költségek legnagyobb részét pályázati pénzből sikerült fedezni – a községnek csak keveset kellett hozzátennie önerőként.

Ruzsának már korábban is volt szennyvíztisztítója – de csak tegnapig. Tegnap ugyanis átvetették a működtetését a vadonatúj, napi háromszáz köbméter víz kezelésére képes biológiai szennyvíztisztító. Az előzmény: a településen olyannyira előrehaladt a csatornázás, és olyan sokan

kötöttek rá – jóformán minden háztartás és intézmény –, hogy teljesítménye mind kevésbé tette lehetővé a hatékony szennyvíztisztítást. Az önkormányzat tehát keresni kezdte a lehetőségeket a pályázati pénzek megszerzéséhez. Meg is találta, igénybe véve a Phare Magyarország–Románia környezetvédelmi infrastruktúrafejlesztési programját – tudtuk meg Papp János polgármestertől. A lehetőséget Ruzsa romániai testvértelepülésével, Temesgyarmattal közösen sikerült igénybe venni. S az eredmény: a beruházás igényelte 134 millió forint legnagyobb részét a pályázat biztosította, kormányzati társfinan-

szírozásból is érkezett pénz – és a községnek csupán 6,8 millió forintot kellett ráköltölni, önerőként. A norvég típusú, nád-gyökérzónás biológiai tisztító – melyet a térség országgyűlési képviselője, Sándor Klára adott át az önkormányzat által tegnapi szervezett környezetvédelmi konferencia kapcsán – máris működik, tökéletesen tisztított vizet juttatva a székessői főcsatornába, illetve onnan a Tiszába. Pluszhaszon: a szennyvíztisztító működése során folyamatosan keletkező iszapot két év „pihentetés” után talajjavításra használhatják föl.

F. CS.

## Elmarad lapunk makói fürdőpartyja

A rossz időjárás miatt elmarad a mára tervezett makói fürdőparty, amelyet a makói termál- és gyógyfürdővel közösen szervezett a Délvidék és a Délmagyarország. Olvasóink megértését kérjük!

Nyerteseinknek nem kell aggódnunk: augusztus 26-án sor kerül a rendezvényre – természetesen ugyanott, a makói fürdőben. A változásról értesítjük nyerteseinket, a nevüket tartalmazó listát, valamint a programot lapunk hamarosan újra közli.

Független Városi Szövetség-Magyar Egyesület

## Pártoktól mentesen

Mind a huszonöt körzetben indít jelöltet a Független Városi Szövetség-Magyar Egyesület az önkormányzati választásokon Szegeden. A kirekesztő politikát elutasítják.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Független Városi Szövetség-Magyar Egyesület az önkormányzati választáson mind a huszonöt szegedi körzetben indít jelöltet. – Amellé állunk, aki elfogadja programunkat. Nem pártthovatartozás alapján fogunk dönteni, hanem szakmai alapon – mondta Apró-Juhász János elnök, független önkormányzati képviselő.

Az alulról építkező, önszerveződő szövetségben jelen van a

kutató professzortól a mesterig mindenki. A szövetség ars poetica: várospolitika, nem pártpolitika. Támogatni kívánják a ma már biopolisz néven futó, a tizennégy évvel ezelőtt indított projektet, melynek tartalmi része volt a többfunkciós kongresszusi kiállítási központ.

– Alapjognak tekintjük a fiatalok lakáshoz való jutását, ami a családalapítás egyik feltétele. Ifjúságpolitikánk része a fiatalok helyben tartása, a munkahelyteremtés, a családalapításhoz szükséges körülmények a biztosítása – jelentette ki az elnök. Az egyesülethez olyan csoportok csatlakoztak, melyek eddig más politikai szervezeteket támogattak, de csatlakoztak a pártokhoz.

Dalí-kiállítás szeptember 1-jétől a Fekete Házban

## Utcát neveznek el a bohém katalánról

A külön festőgyéniség, Salvador Dalí kiállítása szeptember 1-jén nyílik Szegeden. A belváros is Dalí-hangulatot ölt, a Fekete Ház meglepetést tartogat.

A bohém katalán festő, Salvador Dalí életének aranykorát mutatja be a szegedi Fekete Házban szeptember 1-jén nyíló kiállítás. Pászti Ágnes kulturális tanácsnok tegnapi sajtótájékoztatóján közölte, a 110-120 grafika, akvarell és személyes tárgy augusztus végén érkezik meg a Móra-múzeum történelmi kiállítóhelyére a németországi Bambergből, Richard Mayer magángyűjteményéből.

Dalí színei, a fekete, piros és

D. T.

**A CÉGREGISZTERREL ISMÉT NYERHET!**

Keresse meg a 2006-os Cégregiszterben az alábbi kérdésre a választ, töltsse ki a szelvényt, és küldje vissza címünkre!

**A helyes választ beküldők között kisorsolunk 3 db ajándécsomagot, melyet a T-KÁBEL MAGYARORSZÁG KFT. ajándékoz fel.**

**Hol található Szegeden a T-Kábel kirendelettsége?**

**Milyen 3 szolgáltatás vehető igénybe egy kábelen?**

Név: ..... T-Kábel

Tel.: .....

Cím: .....

Beküldési határidő: 2006. augusztus 10., 10.00

**Cím:** Délmagyarország Kiadó 6740 Szeged, Pf.: 153.  
**A borítékra írja rá:** Cégregiszter-játék

**Múlt heti játékunk helyes megfejtése:**  
A Kartago Tours Szegeden, az Oroszlán u. 1. alatt található.  
Célszágok: Tunézia, Egyiptom, Brazília, Kuba, Görögország stb.

**Nyerteseink:**  
**Bús Andrásné** Algyó, Nyírfu u. 15.  
**Lénártné Patai Zsuzsa** Szeged, Kassák u. 18.

A nyereményt igazoló kupon átvethető augusztus 10-től a szegedi ügyfélszolgálatunkon (Kölcsey u. 5.)

DÉLMAGYARORSZÁG Cégregiszter